



В Нижнесергинском районе местная жительница подозревается в совершении преступления в отношении своего ребенка

Нижнесергинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении 29-летней жительницы города Нижние Серги. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Согласно материалам уголовного дела, 14 октября 2015 года в правоохранительные органы города Нижние Серги обратилась с заявлением местная жительница, 1980 года рождения, о том, что у ее знакомой некоторое время назад пропал 2-летний сын.

При проведении опроса мать ребенка созналась в том, что ее 2-летний ребенок никуда не пропал, на самом деле она случайно причина ему смерть, находясь у себя дома. Испугавшись последствий содеянного, женщина сокрыла тело мальчика в огороде своего дома, закопав его в землю. Впоследствии она также указала место сокрытия тела ребенка.

В настоящее время следователем Следственного комитета во взаимодействии с сотрудниками полиции выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Для определения точной причины смерти ребенка проводится судебно-медицинская экспертиза. Решается вопрос о предъявлении женщине обвинения и об избрании в отношении нее соответствующей меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

Необходимо отметить, что на первоначальном этапе, учитывая, в том числе, отсутствие внешних признаков насильственной смерти у обнаруженного тела ребенка, уголовное дело возбуждено и расследуется именно по ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Вместе с тем, в ходе дальнейшего расследования, в случае установления в действиях подозреваемой факта умышленных действий, органами Следственного комитета будет решен вопрос о переквалификации действий подозреваемой на более тяжкий состав – уже об умышленном преступлении.

В рамках расследования уголовного дела в обязательном порядке также будут выясняться все причины и условия, способствовавшие совершению этого преступления. Будет устанавливаться, в полном ли объеме проводились мероприятия профилактического характера



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

в отношении данной семьи, в которой воспитывался малолетний ребенок.

15 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/977750>